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Handvyhersteller

- r Alle Kunden
| 9%%der Handyssind ok _
0.99 0.01
10% der 80% der Kunden
| P ok Kunden mit P defekt l mit defektem
gutem Handy Handy wechseln.
0.9 0.1 wechseln. 0.2 0.8
K treu l | Kwechselt | | K treu | r K wechselt |
P [ Kwechselt] = 0.107
P[B|A] Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein
Wechselkunde [A] ein defektes Handy hat [B]?
P [ K wechselt n P defekt ] 0.008
P [ P defekt | K wechselt ] = = = 0.0748
P [ K wechselt | 0.107 T

Das ist weniger als die 10% der Kunden, die auch bei einem guten Handy wechseln!
Folgerung;: Investition in Marketing anstelle von Q-Verbesserung!

Pumpensystem

P1
Maschine P3
P2
P [95.22% P2 [95.22%| P3  [95.22%|
not ok

0.05

0.0001 0.0022 0.0022 0.0433 0.0022 0.0433 0.0433 0.8633

P total 0.9500



